meclean

functional cleaning power

Hogedrukreinigers met verbrandingsmotor / Nettoyeurs haute pression avec moteur thermique

/ Pressure washers with combustion engine

PETROLJET )

Traploos regelbare werkdruk

Drukmeter

Messing pompkop en ceramische plunjers
Professionele, radiale pomp (1450 rpm)
Honda (GX) benzinemotor
Reinigingsmiddeltoevoeging

Mogelijkheid om water direct uit een
watercan/watervat te zuigen*

Pression d'eau réglable

Manometre

Culasse en laiton et pistons en céramique
Pompe radiale professionnelle (1450 tpm)
Moteur essence HONDA (GX)

Ajout de détergent réglable

Possibilité d'aspirer de 'eau directement a
partir d'un réservoir ou d'un cuve*

HONDA

Adjustable working pressure

Pressure gauge

Brass pump head and ceramic plungers
Professional, radial pump (1450 rpm)
Honda (GX) petrol engine

Detergent addition

Ability to draw water directly from a water
can/water tank*

artikelnummer model max. werkdruk max. waterdebiet  max. toerental pomp inhoud brandstoftank aandrijving max. vermogen gewicht*
réference modele pression deau max. débit deau max.  régime max. de la pompe  réservoir de carburant entrainement puissance max. poids*
article code model max. working pressure  max. water flow max. pump speed fuel tank capacity drive max. power weight*
151218013 PETROLJET 170/M 170 bar 11 L/min. 1450 rpm 31L Honda GX 29 kw t34kg
151223015 PETROLJET 250/15 250 bar 15 L/min. 1450 rpm 61L Honda GX 8,7 kW +55kg
151220021 PETROLJET 200/21 200 bar 21 L/min. 1450 rpm 6L Honda GX 8,7 kW +55kg
(Uitvoeringen met andere technische specificaties zijn op aanvraag leverbaar) *Exclusief opties en accessoires *Hors options et accessoires *Excluding options and accessories
(Sur demande, d'autres spécifications techniques sont disponibles)
(On request other versions with different technical specifications set-up are available)
Enkele opties / quelques options / some options:
Pistool met drukregeling Roterende wasborstel Vuilfrees Zandstraalkit Oppervlaktereiniger
Pistolet avec pression réglable Brosse de lavage rotative Buse rotative Scellant pour sablage Nettoyeur de surfaces
Gun with pressure control Rotating washing brush Roto nozzle Sandblast kit Surface cleaner
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Stalen frame met luchtbanden
Optioneel met elektrische start

Inclusief:
 Hogedrukslang 10 m

v/ Pistool en spuitlans

* watertank op dezelfde hoogte

Cadre en acier avec roues pneumatiques
Démarrage électrique en option

Inclus:
v Tuyau haute pression 10 m

v Pistolet a haute pression et lance
de pulvérisation

* si réservoir d'eau au méme niveau

Steel frame with pneumatic tires
Optional with electric start

Including:
v High-pressure hose 10 m

v High-pressure gun and spray lance

* water tank at the same level
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